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Πριν από περίπου ένα χρόνο η επίθεση που δέχτηκαν Ισραηλινοί τουρίστες μπροστά σε ξενοδοχείο ισραηλινών συμφερόντων

στην περιοχή της Ομόνοιας κρατήθηκε «χαμηλά» για ευνόητους λόγους. Δράστες ήταν μετανάστες μαζί με «αντίφα».

Προχθές, δρόμοι της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης και των Ιωαννίνων γέμισαν με αφίσες στις οποίες, με εβραϊκή γραφή,

υπήρχε το σύνθημα «Εβραίοι δεν είστε καλοδεχούμενοι». Ηταν περιοχές καταλυμάτων Airbnb ώστε το μήνυμα να γίνει

αντιληπτό από τους στοχοποιημένους τουρίστες.

Στην προκειμένη περίπτωση δεν επρόκειτο για μια επίθεση που μπορεί και να οφειλόταν σε ένα συγκυριακό γεγονός. Εδώ

έχουμε ένα οργανωμένο σχέδιο με εκτύπωση αφισών στα εβραϊκά, με συνεργεία αφισοκολλητών που έκαναν τη δουλειά τους

ταυτόχρονα σε τουλάχιστον τρεις πόλεις. Και φυσικά πίσω από αυτήν την αντισημιτική εκστρατεία υπήρχε κάποιος ή κάποιοι

που τη χρηματοδότησαν. Το ζήτημα δεν είναι αστυνομικό, είναι βαθύτατα πολιτικό και φέρνει πρωτίστως την κυβέρνηση προ

των ευθυνών της.

Οι Ελληνες ήταν και παραμένουν φιλόξενος λαός. Συνεπώς, τέτοια συνθήματα μίσους προς τους τουρίστες που

επισκέπτονται την πατρίδα μας, που αφήνουν τα χρήματά τους στις ελληνικές επιχειρήσεις, είναι ξένα προς την

ιδιοσυγκρασία μας. Αν αυτό είναι το πρώτο και επιφανειακό επίπεδο προσέγγισης του συγκεκριμένου γεγονότος, υπάρχει και

ένα δεύτερο πιο βαθύ και αφορά τις σχέσεις και τις συνεργασίες σε διακρατικό επίπεδο. Ελλάδα και Ισραήλ έχουν τώρα τις

καλύτερες σχέσεις από ποτέ. Αυτό φαίνεται ότι ενοχλεί. Και δεν είναι λίγοι αυτοί που ενοχλούνται σε μια χώρα που

τουλάχιστον δύο γενιές μεγάλωσαν με τον «αραφατισμό» του Ανδρέα. Ενας «αραφατισμός» που συναρθρώθηκε με τον ήδη

υπάρχοντα, εμφανή ή υφέρποντα, αντισημιτισμό.

Αν σε αυτό το κλίμα προσθέσουμε και την Αριστερά η οποία ιστορικά στήριζε τους Αραβες τρομοκράτες –ελέω Σοβιετικής

Ενωσης– έχουμε σήμερα το πλαίσιο για να ευδοκιμήσει και πάλι ο αντισημιτισμός. Αυτή τη φορά κραυγαλέα, χωρίς

υπονοούμενα, με αφίσες στην οδό Βουκουρεστίου και στην Ιερά Οδό. Ας σημειωθεί πως αυτή η οργανωμένη εμφάνιση του

αντισημιτισμού έγινε σε μια εποχή που οι επενδύσεις ισραηλινών κεφαλαίων στην πατρίδα μας είναι σημαντικές, το ίδιο και

οι επισκέψεις Ισραηλινών τουριστών.

Η Θεσσαλονίκη για τους απανταχού Εβραίους παραμένει η δεύτερη Ιερουσαλήμ, ενώ η πόλη των Ιωαννίνων (όπου διετέλεσε

δήμαρχος ο αείμνηστος Μωυσής Ελισάφ) γνώρισε στο παρελθόν την ολοκληρωτική εξόντωση της εβραϊκής κοινότητάς της.

Δεν είναι τυχαίο λοιπόν που σε αυτές τις δύο ιστορικές πόλεις, μαζί με την πρωτεύουσα, αφισοκολλήθηκαν τα στοχευμένα

αντισημιτικά συνθήματα. Μην παραλείψω να αναφέρω και την καταστροφή, μόλις προχθές, στην πόλη της Κέρκυρας πλάκας

αφιερωμένης στη μνήμη των Εβραίων που δολοφονήθηκαν από τους ναζί.

Πολλά συμβάντα μαζί, ώστε να μιλήσουμε για τυχαία περιστατικά.

Το κακό κτυπιέται στη ρίζα του και μόλις εμφανιστεί.

Αν η αντιμετώπιση αυτού του οργανωμένου κύματος αντισημιτισμού δεν είναι άμεση, τότε θα ζήσουμε καταστάσεις

προσβλητικές για τον πολιτισμό μας.
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